MONTAZ SETU LOUCKY
Set Loucky je sloZzen z jednoho stolu a dvou lavicek s opéradlem

Kusovnik stolu

2 x betonova noha stolu

5 x vyvrtané plastové prkno o rozmérech dle vaseho vybéru

10 x vratovy Sroub M8x150 mm nebo M8x160 mm pro délku prken 2 m
4 x yratovy Sroub M8%150 mm pro pozinkovany jakl - vyztuhu

14 x velkoplo$na podlozka + matice M8

1 X ocelova vyztuha z pasoviny 40x8 mm

5 x vratovy Sroub M8x60 mm nebo M8x70 mm pro délku prken 2 m na vyztuhu desek stolu
5 x podlozka + matice M8 na vyztuhu z pasoviny

2 x spodni ocelova vyztuha z jaklu 40x40 mm

4 x plastova zatka na jakl 4040 mm

Stal v porovedeni kratké vymyvané nohy
(dlouhé nohy k zabetonovani jsou o cca 15 cm del$i nez na fotografii)

Postup sloZeni/montaZe stolu

. Dle kusovniku ptekontrolujeme veskeré dily

. Vybereme vhodné misto pro sestaveni (rovné podlaha)

. Do ptipravenych otvorid v prknech vsadime patficné vratové Srouby

. Prkna postupné nasroubujeme na betonové bocnice/nohy - Srouby nedotahujeme!
. PfiSroubujeme jakly na spodni ¢ast noh - Srouby nedotahujeme!

. Vyrovname stul tak, aby Cela prken byla v jedné ose a bo¢nice kolmo k prkniim

. V piipadé, Ze prostiedni otvor v prkné je viici ostatnim vyoseny, otoc¢ime prkno o 180°
. Po vyrovnani a montazi vSech prken a vyztuh vesekré Srouby dotdhneme

. Po 14-ti dnech opét veskeré Sroubové spoje dotdhneme

O 0 I i &~ W N —



Kusovnik lavi¢ky s opéradlem

2 x betonova noha

5 x vyvrtané plastové prkno o rozmérech dle vaseho vybéru

10 x vratovy Sroub M8x150 mm nebo M8x160 mm pro délku prken 2 m

10 x velkoplo$na podlozka + matice M8

5 X vratovy Sroub na prostiedni vyztuhu M8x60 mm nebo M8x70 mm pro délku prken 2 m
5 x podlozka + matice M8 na prostiedni vyztuhu

1 x ocelova vyztuha ve tvaru pismene L z pasoviny 40x8 mm

Lavic¢ka s opéradlem v porovedeni kratké vymyvané nohy
(dlouhé nohy k zabetonovani jsou cca o 15 cm del$i nez na fotografii)

Postup sloZeni/montaZe lavicky

10. Dle kusovniku ptekontrolujeme veskeré dily

11. Vybereme vhodné misto pro sestaveni lavicky (rovna podlaha)

12. Do ptipravenych otvort v prknech vsadime patiicné vratové Srouby

13. Prkna postupné naSroubujeme na betonové bo¢nice/nohy - Srouby nedotahujeme!

14. Vyrovname lavicku tak, aby ¢ela prken byla v jedné ose a bo¢nice kolmo k prkniim
15. V pripadg, ze prostiedni otvor v prkné je viici ostatnim vyoseny, otoc¢ime prkno o 180°
16. Ocelovou vyztuhu tvaru L pfiSroubujeme kratSimi Srouby pod prkna

17. Po vyrovnani a montazi vSech prken a vyztuhy vesekré srouby dotdhneme



UDRZBA

Zasady kontroly a adrzby
Pti pravidelné prohlidce je zapotiebi zkontrolovat ukotveni. V pfipad¢ uvolnéni
kotvicich prvki je nutné jejich dotazeni. Pokud kotvici prvek chybi je tfeba ho

neprodlené nahradit.

Povrchova uprava se u plastovych prken neprovadi, tedy neni zapotiebi Zadna udrzba.



